

Zbirnik obravnavanih vprašanj na Tretji predstavitveni delavnici – Javno posvetovanje »Prenova metodologije obračunavanja omrežnine in tarifnega sistema«

Spletna izvedba, 1. december 2021

Besedilo vprašanja za razpravo	Št. glasov	Status	Vir
Prosim za pojasnilo. Ali to pomeni, da bodo najbolj ranljivi odjemalci odslej plačevali več?	6	Odgovorjeno	Slido
pri vplivu na odjemalce s PV: je upoštevana samooskrba z netiranjem ali nova samooskrba brez netiranja omrežnine?	6	Odgovorjeno	Slido
pri vplivu na skupnost oz. brez skupnosti: tarifa za skupnosti bo manjša? ZOEE sicer predvideva da se omrežnina plačuje za vsako pp mesto posebej.	4	Odgovorjeno	Slido
Prosim za pojasnila. 1. Omrežnina glede na trenutno metodologijo ostaja bolj ali manj enaka, kljub kompleksnejšem sistemu (DA / NE)	4	Odgovorjeno	Slido
2. Segmentu industrije in gospodinjstev se omrežnina močno poveča. Ob tem se gospodinjstvom z nadpovprečno porabo omrežnina močno zmanjša (DA / NE)	4	Odgovorjeno	Slido
3. Razmerje med omrežnino za prenosno omrežje in distribucijsko omrežje ostaja bolj ali manj enako (DA / NE)	4	Odgovorjeno	Slido
Ali je pod contracted capacity mišljena priključna moč in ali je pod charged capacity mišljena obračunska moč?	6	Odgovorjeno	Slido
Osnutek Uredbe o samooskrbi ne preferira lokacijske bližine članov "Skupnosti OVE"; zakaj napovedana diferenciacija pri tarifah ?	3	Odgovorjeno	Slido
Kako razmišljajo naši sosedje Avstrija, Italija?	2	Odgovorjeno	Slido
Ali je izjema pri plačilu uporabe omrežja za hranilnike mišljena samo za del moči/energije, ki se nudi za sistemske storitve?	2	Odgovorjeno	Slido
Ali bo odjemalec v Samooskrbni skupnosti nagrajen/stimuliran s plačilom manjše omrežnine/tarife, če bo porabljal el. energijo v času proizvodnje iz SE? DA/NE	5	Odgovorjeno	Slido
Glede na 2. odgovor (samooskrba)- kako bodo upoštevani uporabniki, ki bodo tudi po 31.12.2023 ostali v sistemu letnih neto meritev (skladno z ZSROVE) ?	1	Odgovorjeno	Slido
Vprašanje nikakor ni izven konteksta. Omrežnina za prenosno in distribucijsko omrežje je bila prikazana na diapozitivih. Za trenutno stanje, M1 in M2.	1	Odgovorjeno	Slido
po kakšni tarifi?	0	Odgovorjeno	Slido
Po kakšni tarifi bodo obravnavani tisti, ki bodo ostali v sistemu letnih neto meritev?	0	Odgovorjeno	Slido